



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

В Пригородном районе перед судом предстанет глава сельского поселения по обвинению в совершении должностного преступления

Следственным отделом по Пригородному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении главы сельского поселения Пригородного района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в феврале 2002 года глава администрации муниципального образования селения Ир зная, что его знакомая не имеет право на получение денежной компенсации, выделяемой лишь тем, кто лишился жилья в результате осетино-ингушского конфликта произошедшего в 1992 году, из корыстной заинтересованности, при помощи подчиненных ему сотрудников администрации местного самоуправления изготовил подложные документы о том, что она имела домовладение, которое было разрушено в результате осетино-ингушского конфликта и передал их ей. После этого в сентябре 2002 года на основании подложных документов решением комиссии при правительстве Республики Северная Осетия – Алания по решению вопросов выделения средств вынужденным переселенцам, лишившимся жилья в результате осетино-ингушского конфликта, женщина незаконно получила денежные средства в размере 422 199 рублей.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

22 Марта 2011

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/621403>